ortbilek

KARDAN

DORTBILEK TORMA KARDAN SAFT ve MAKINA SAN.TIiC.LTD.STi.

ARA YATAK MiLi - MIDSHIP STUB

-~

TIP/TYPE A

TiP/ TYPEB

TiP/TYPE D

TiP/TYPE E

TIP/TYPEF /




6rtbile ARA YATAK MiLi - MIDSHIP STUB

DPNRAN
! .'J M f‘:.

DORTBILEK TORMA KARDAN SAFT ve MAKINA SAN.TIiC.LTD.STi.

SERI/SERIE

PARCA/PART NO.

TiP/TYPE

2B

G

w

BORU/TUBE

00385

MS.00385.01.02

B

82,3-0,13

M16x1,5

255x2,5x30 %20

@92x5

MS.00385.03.02

82,3013

Mi6x1.5

@55x2,5x30 %20

@92x5

MS.00385.05.02

112,3-013

M16x1.5

255x2,5%x30 %20

@120x4

MS.00389.01.02

W o|w

92,3013 |

M16x1,5

@55x2,5x30 %20

@100x4

MS.58730.01.02

82,3013

M16x1,5

@55x2,5x30°%20

@92x5

M&.58730.03.02

92,3013

M16x1,5

@55x2,5%30 %20

@100x4

MS.58730.04.02

98,3-0,13

1 1/4"-18UNEF 2A

@60x2,5x30 %22

@110x6

MS.58730.08.02

MS.58730.09.02

82,3-0,12

1 1/4"-18UNEF 2A

60x2,5x30 %22

@92x5

98,3-0,13

1 1/4"-18UNEF 2A

@60x2,5x30 %22

@110x6

MS.58730.11.02

80,3-0,13

M16x1,5

D55x2,5%30 %20

@90x5

MS.58735.01.02

98,3-0,13

M12x1,5

@65x2x30 %31

@110x6

MS.58735.05.02

112,3-013

M12x1,5

D65x2x30 %31

@120x4

MS.58735.06.02

108,3-0,13

M12x1.5

@65x2x30°%x31

@120x6

MS.68735.07.02

114,3-0,13

M12x1.,5

©65x2x30 %31

@120x3

MS.68725.01.02

71,7-013

1"-20UNEF 2A

D40x2,5x30 %14

a76,2x2,41

MS.68730.01.02

84,4013

1 1/16"-20UNF

D45x%2,5x30 %16

@88,9x2.4

MS.68730.02.02

84.4-0,13

1 1/16"-20UNF

D45x2,5x30°%16

288,9x2.4

MS.68730.03.02

84,4013

M30x1,5

JIS B40x22x1,667

@90x3,2

MS.68730.04.02

84,4013

1 1/16"-20UNF

D45x2,5%x30°%16

@90x3.2

MS.68730.05.02

84,4013

M30x1,5

JIS ©40x22x1,667

288,9x2,4

MS.68730.06.02

84,4-0,13

M30x1.5

B45%2,5x30°%16

288,9x2.4

MS.68730.07.02

mim|m|E(T|E|E=l|E||O|C|0|C||0(E2|E|E=|0Q|0O

84 4013

M30x1,5

@45x%2,5x30%16

@90x3,2

MS.68745.02.02

112,3-013

1 1/4"-18BUNEF 2A

@60x2,5%x30 %22

@120x4

MS.68745.05.02

= | >

1123013

M36x1,5

@60x2,5x30 %22

@120x4

MS.68755.01.02

98,3-0,13

1 1/4"-18UNEF 2A

@60x2,5x30 %22

@110x6

MS.68755.03.02

108,3-0,13

M36x1,5

@60x2,5x30 %22

@120x6

MS.68755.05.02

98,3.0,13

M36x1,5

260x2,5%x30 %22

@110x6

MS.68755.08.02

m|im|Tm| >

108,3-0,13

M36x1,5

@65x2x30 %31

@120x6

MS.68760.01.02

o

118,3-0,13

M12x1,5

@65x2x30 %31

@130x6

MS.68760.02.02

n

118,3-0,13

M36x1,5

@65x2x30 %31

@130x6

MS.68760.03.02

m

118,3-0.13

M36x1,5

D65x2x30 %31

@130x6

MS.68765.01.02

130,3-0,13

Mi2x1,5

D65x2x30°x31

@140x5

MS.68765.02.02

130,3-0.13

M36x1,5

@60x2,5x30 %22

@140x5

MS.68765.03.02

108,3-0,13

M36x1,5

D65x2x30°x31

@120x6

MS.68765.04.02

130,3-0,13

M36x1,5

D65x2x30 %31

@140x5

MS.68765.05.02

130,3-0,13

M36x1.5

©65x2x30 %31

@140x5




ortbilek

KARDAN

DORTBILEK TORMA KARDAN SAFT ve MAKINA SAN.TIiC.LTD.STi.

ARA YATAK MiLi - MIDSHIP STUB

-

TiP/TYPEA

TiP/TYPE B

TIiP/TYPEC

TiP/TYPED

TIiP/TYPEE

TIP/ TYPE F/




>ortbllek

DORTBILEK TORMA KARDAN SAFT ve MAKINA SAN.TIiC.LTD.STi.

ARA YATAK MiLi - MIDSHIP STUB

SERI/SERIE

PARCA/PART NO.

TIP/TYPE

2B

G

w

BORU/TUBE

01140

MS.01140.03.02

E

60,6-0,13

M10x1

Z 26,24/48 DP,PA 45°

@63,5x1,6

MS.01300.01.02

E

46,3-0,13

M10x1

Z 26,24/48 DP,PA 45°

@50,8x2,4

MS.01300.04.02

m

73,3-0,13

M10x1

Z 26,24/48 DP,PA 45°

@76,2x1,6

MS.01300.13.02

m

71,7-013

M10x1

Z 26,24/48 DP,PA 45°

@76,2x2,4

MS.01310.01.02

66,3-0,13

25

3/4"-20UNEF 2A

SAE @34,9x10C

@70x2

MS.01310.02.02

60,6-0,13

25

3/4"-20UNEF 2A

SAE @34,9x10C

@63,5x1,6

MS.01310.07.02

55,3-0,13

25

3/4"-20UNEF 2A

SAE @34,9x10C

@60x2,5

MS.01310.08.02

59-0,13

25

3/4"-20UNEF 2A

SAE @34,9x10C

©63,5x2,4

MS.01310.14.02

60,6-0,13

25

3/4"-20UNEF 2A

Z 26,24/48 DP,PA 45°

@63,5x1,6

MS.01410.01.02

71,7-0,13

23,5

1"-20UNEF 2A

@40x2,5%x30°x14

@a76,2x2,4

MS.01410.05.02

71,7-0,13

23,5

1"-20UNEF 2A

@40x2,5x30°14

@76,2x2,4

MS.01410.07.02

71,7-0,13

23,5

1"-20UNEF 2A

SAE @38,1x10C

@76,2x2,4

MS.01480.01.02

71,7-0,13

23,5

1"-20UNEF 2A

@40x2,5x30°14

@76,2x2,4

MS.01480.02.02

71,7-013

22,4

1 1/16"-20UN

245x2,5x30°x16

@76,2x2,4

MS.01510.01.02

| 84,4-0,13 |

23,5

1"-20UNEF 2A

SAE @38,1x10C

©88,9x2,4

MS.01600.01.02

A B AR I Ed 2 Pd A B A A

| 83,3-0,13 |

25,4

11/16"-20UN

SAE @144,45x10C

088,9x3

MS.01610.01.02

[ 82,3-0,13 |

224

1 1/16"-20UN

SAE ©@44,45x10C

@90x4

MS.01630.01.02

82,3-0,13

22,4

1 1/16"-20UN

SAE @44,45x10C

@90x4

MS.01630.04.02

84,4-013

22,4

1 1/16"-20UN

SAE ©@44,45x10C

©88,9x2,4

MS.01630.08.02

71,7-0,13

22,4

1 1/16"-20UN

SAE @44,45x10C

@76,2x2,4

MS.01630.10.02

82,3-0,13

22,4

1 1/16"-20UN

SAE @44,45x10C

@90x4

MS.01630.12.02

71,7-0,13

22,4

1 1/16"-20UN

SAE ©44,45x10C

@76,2x2.4

MS.01630.13.02

71,7-013

22,4

1 1/16"-20UN

SAE ©@44,45x10C

a76,2x2,4

MS.01630.14.02

82,3-0,13

22,4

11/16"-20UN

SAE ©44,45x10C

@90x4

MS.01800.01.02

B = e e e e i s )

98,3-0,13

30

1 1/4"-18UNEF 2A

SAE ©57,15x10C

@110x6




ortbilek

KARDAN

DORTBILEK TORNA KARDAN SAFT ve MAKINA SAN.TIiC.LTD.STi.

U

B P

T

F—

—
a

Fig. A

SPLINE

ARA YATAK MiLi - MIDSHIP STUB

PART NO
PARCA NO

SPLINE DATA
KANAL OLCULERI

THREADS
VIDA

TUBE 0.D. X THICK.
BORU CAPI x ET KALIN.

T

114.3.YM.019.03

T23 :24/48 : 45°

M10x1

50.8x 1,6

30,005

114.3.YM.039.00

726 ; 24/48 ; 45°

M10x1

50,8 x 2,4

30,005

114.3.YM.041.00

M16x1,5

69,.9x1,6

25,007

114.3.YM.043.00

SAE @25 x 6C

M10x1

762x 1,6

30,005

114.3.YM.043.02

T23 ; 24/48 ; 45°

M10x1

762x 1,6

30,005

114.3.YM.050.00

T23 ; 24/48 ; 45°

M10x1

63,5x 1,6

30,005

114.3.YM.052.00

T2524/48 ; 45°

- M10x1

762x 1,6

30,005

114.3.YM.060.00

T27 ; 24/48 ; 45°

M10x1

76,2x 24

30,005

114.3.YM.061.00

127 ;24/48 ;45°

76.2x 1.6

30,005

131.3.YM.004.01

W 3/4"x20

50,8 x 2,4

35,25

131.3.YM.006.00

SAE 34,9 x 10C
SAE 34,9 x 100

W 3/4"x20

63,5x 1,6

35,25

131.3.YM.007.00

SAE 34,9 x 10C

W 3/4"x20

69,9x 1,6

35,25

131.3.YM.010.00

SAE 349X 10C

W 3/4"x20

76,2x 1,6

35,25

131.3.YM.011.00

M10x1

76,2x 1,6

35,25

131.4.YM.011.00,..
131.3.YM.013.00

SAE 34,9 x 10C

. M10x1

762x 1,6

45,005

M12x1,5

50x 3

35,25

131.3.YM.014.00

SAE 34,9 x 10C

pre=sti=—t

I Mi2x1,5

70x2

35,25

131.3.YM.015.00

SAE 34,9 x10C

M12x1,5

60x 3

35,25

131.3.YM.019.00

T 32,24/48;45°

M12x1,5

762x24

35,25

131.3.YM.020.00

SAE 34,9 x 10C

W 3/4"x20

63,5x 24

35,25

131.3.YM.021.01

SAE 34,9 x 10C

W 3/4"x20

50x3

35,25

151.3.YM.003.00

SAE 38,1 x 10C

W 1"x20

889x24

40,005

151.3.YM.009.00

SAE 38,1 x 10C

W 1"x20

762x24

40,005

151.3.YM.010.00

SAE 38,1 x 10C

W 1"x20

76,2x 24

40,005

151.3.YM.011.00

SAE 38,1 x 10C

W 1"x20

889x24

40,005

151.3.YM.016.00

SAE 38,1 x 10C

W 1"x20

52 x 4

P22 000|220 0O0|0|0[Q|>|0]|0

40,005




ortbilek

KARDAN

DORTBILEK TORNA KARDAN SAFT ve MAKINA SAN.TIiC.LTD.STi.

T

ARA YATAK MiLi - MIDSHIP STUB

MIDSHIP STUP SHAFTS / ARAYATAK MILLERI

PART NO
PARCA NO

SPLINE DATA
KANAL OLGULERI

THREADS
VIDA

TUBE 0.D. X THICK.
BORU CAPI x ET KALIN.

o
o

T

160.3.YM.003.00

SAE 44,5 x 10C

M27x1,5

90 x 3.5

55,006

<

~ SPLINE

160.3.YM.005.00

SAE445x 10C

11/4"x18

3 1/2"x0,134"

45,005

160.3.YM.009.00

SAE 44,5 x 10C

M27x1,5

889x24

55,006

163.3.YM.007.00

~ SAE 44,5 x 10C

M27x1,5

76,2x 2,4

45,005

163.3.YM.012.00

SAE 44,5 x 10C

M27x1,5

90 x 3.5

45,005

163.3.YM.013.00

 SAE445x10C

~ M27x1,5

762x%x 24

45,005

163.3.YM.016.00

SAE 44,5 x 10C

M16x1,5

90 x 3,5

45,005

163.3.YM.017.00

~ SAE445x10C

- 11/4'x18

889x24

45,005

163.3.YM.018.00

SAE 44,5 x 10C

M27x1,5

889x24

45,005

170.3.YM.004.00

51/64" X 10C

1.1/4"x18

101,6 x 3,4

50,006

180.3.YM.004.00

SAE 57,1 x 10C

M27x1.,5

889 x 4,8

60,005

180.3.YM.009.00

SAE595x16C

1141

114,3x 3,4

60,005

180.3.YM.010.00

SAE 57,1 x 10C

M27x1,5

110x 6

60,005

381.3.YM.001.00

45x2,5x16 DIN 5480

90 x2,5

45,005

381.3.YM.002.00

45x2,5x16 DIN 5480

381.3.YM.003.00

M16x1,5

WM x25

45,005

45x2,5x16 DIN 5480

385.3.YM.001.01

55x2,5x20 DIN 5480

386.3.YM.001.02

M16x1,5

889x24

45,005

M16x1,5

92x5

55,006

385.3.YM.003.00

- M16x1,5

88,9 x 3,4

55,006

55x2.5x20 DIN 5480

385.3.YM.008.00 |

385.3.YM.009.00

M16x1,5

92x5

55,006

§ m‘

| M16x1,5

100 x 4

55,006

"55%2.5x20 DIN 5480

389.3.YM.002.00

M16x1,5

100 x5

55,006

60x2,5x22 DIN 5480

M16x1,5

100x 5

60,005

389.3.YM.003.00

389.3.YM.008.00

60x2,5x22 DIN 5480

M16x1,5

100 x 5

60,005

60x2.5x22 DIN 5480

M16x1,5

110 x 6

60,005

389.3.YM.009.00

60x2,5x22 DIN 5480

M16x1,5

100 x 5

60,005

389.3.YM.013.00

60x2,5x22 DIN 5480

M16x1,5

120 x 4

60,005

755.3.YM.001.00

65x2x31 DIN 5480

2x M12x1,5

120 x 6

65,01

7565.3.YM.002.00

65x2x31 DIN 5480

2x M12x1.,5

120 x 4

65,01

755.3.YM.003.00

65x2x31 DIN 5480

2x M12x1.,5

120 x 3

65,01

755.3.YM.004.00

65x2x31 DIN 5480

M20x1,5

110x 6

65,01

468.3.YM.001.00

70x2,5x26 DIN 5480

| 468.3.YM.002.00 |

70x2,5x26 DIN 5480

110x 6
140 x 5

00O 000NN DEDDODXO > 0222>22> 2>




ortbilek

KARDAN

DORTBILEK TORNA KARDAN SAFT ve MAKINA SAN.TIiC.LTD.STi.

ARA YATAK MiLi - MIDSHIP STUB

PART NO
PARCA NO

SPLINE DATA
KANAL OLCULER

MIDSHIP ASSY'S - ARAYATAK MiLi KOMPLELERI

TUBE SIZE
BORU

FIG.

E

131.4.DK.001.00

SAE®@34,925x10

@69,9x1,6

1A

131.4.DK.002.00

SAEQ34,925x10

263,5x1,6

1A

131.4.DK.005.00

SAE@34,925x10

@50,8x2,4

1B

131.4.DK.008.00

SAEQJ34,925x10

276,2x1,6

1A

131.4.DK.009.00

SAE@34,925x10

276,2x2,4

1A

131.4.DK.010.00

SAEQ34,925x10

250,8x2,4

1A

131.4.DK.011.00

SAE@34,925x10

@63,5x2,10

1A

141.4 DK.001.00

SAE@38,10x10

276,2x2,4

1A

141.4.DK.002.00

SAE@38,10x10

D76,2x2.,4

1A




6rtbi|ek ARA YATAK MiLi - MIDSHIP STUB

KARDAN

DORTBILEK TORNA KARDAN SAFT ve MAKINA SAN.TIiC.LTD.STi.

-,

N =
| —— ~.]
X 5/ [\
\ 5
30 7
.I\ -'DI

22730

MIDSHIP ASSY'S - ARAYATAK MiLi KOMPLELERI
o | oot bioten | "o |FCR | ™ o | P : z

141.4.DK.004.00 SAE@38,10x10 @76,2x2.4 101,50 71,60 51,20
141.4.DK.006.00 SAE®38,10x10 ©76,2x2,10 95.30 72,30 51,20
163.4.DK.001.00 | SAE@44,45x10 @ 92x5,0 155,60 82,10 57,60
163.4.DK.002.00 SAEQ44,45x10 @76,2x2,4 120,70 71,60 57,60
163.4.DK.003.00 SAEQ44.45x10 @76,2x2.4 120,70 71,60 57,60
163.4.DK.006.00 SAEQ44,45x10 076,2x2,4 101,50 71,60 57,60
163.4.DK.007.00 SAED44,45x10 @76,2x2.4 100,00 71,40 57,60
181.4.DK.001.00 SAED@57,15x10 @100x6,0 184,10 98,10 63,50




6rtbi|ek ARA YATAK MiLi - MIDSHIP STUB

KARDAN

DORTBILEK TORNA KARDAN SAFT ve MAKINA SAN.TIiC.LTD.STi.

MIDSHIP ASSY'S - ARAYATAK MiLi KOMPLELERI

PARGANO | KANALOLGULER | Bomu | M. | OM  ON | OA P | E
381.4.DK.001.01 | N45x2,5x16 DIN5480 | @ 90x2,5 2E 82,0 | 100,0 | M10x1| 89,50
381.4.DK.001.02 | N45x2,5x16 DIN5480 | @88,9x2,4 ZET |8 82,0 | 100,0 | M10x1| 89,50
385.4.DK.001.00 | N55x2,5x20 DINS480 | @ 92x5,0 2E 98,6 | 130,0 | 13,15 | 91,00
385.4.DK.002.00 | N55x2,5x20 DIN5480 | @ 92x5,0 2E 98,6 | 130,0 | 13,15 | 94,50
385.4.DK.003.00 | N55x2,5x20 DIN5480 | @ 92x5,0 2E 95,0 | 130,0 | 16,20 | 94,50
385.4.DK.004.00 | N55x2,5x20 DIN5480 | @ 92x5,0 2C 168,3 | 1556 | 9,80 | 87,50
389.4.DK.002.00 | N60x2,5x22 DIN5480 | @100x6.,0 2E 108,0 | 150,0 | 15,15 | 110,00
389.4.DK.003.00 | NB0x2,5x22 DIN5480 | @100x5,0 2E 95,0 | 130,0 | 13,15 | 87,40




6rtbilek ARA YATAK MiLi - MIDSHIP STUB

KARDAN

DORTBILEK TORNA KARDAN SAFT ve MAKINA SAN.TIiC.LTD.STi.

E1 E

MIDSHIP ASSY'S - ARAYATAK MiLi KOMPLELERI

— PARTNO | SPLINEDATA | TUBE SIZE ol I ey
PARCANO | KANALOLGULER = BOoRu | 1o | OM | ON | OA'| P | E

395.4.DK.001.00 | N65x2,0x31 DIN5480 | @110x6,0 2E 180,01 111,6 ["150,0 | 15,15 | 110,0

395.4.DK.002.02 | N65x2,0x31 DIN5480 | ©120x4,0 150,0 | 105,0 | 130,0 | 13,15 | 86,5

395.4.DK.003.01 | N65x2,0x31 DIN5480 | ©@120x6,0 180,0 | 105,0 | 150,0 | 15,15 | 86,5

395.4.DK.003.02 | N65x2,0x31 DIN5480 | @120x4,0 180,0 | 105,0 | 150,0 | 15,15 | 86,5

395.4.D0K.003.03 | N65x2,0x31 DIN5480 | ©@120x3,0 180,0 | 105,0 | 150,0 | 15,15 | 86,5
468.4.DK.001.01 | N70x2,5x26 DIN5480 | @110x6,0 180,0 | 105,0 | 150,0 | 15,15 | 110,0
468.4.DK.001.02 | N70x2,5x26 DIN5480 | @140x5,0 180,0 | 105,0 | 150,0 | 15,15 | 110,0




